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Câu 1: Trong các tên sau đây, tên nào là hợp lệ trong ngôn ngữ Pascal: 
                      A. 9a		 B. tamgiac		C. var		D. bai  tap
Câu 2: Để chạy chương trình ta sử dụng tổ hợp phím nào: 
                      A. Ctrl + F9		B. Alt + F9		C. F9		D. Shitf + F9
Câu 3: Trong Pascal, khai báo nào sau đây là đúng?
                      A. Var tb: real;	    B. Type 4hs: integer; 	C.  const x: real;      D. Var R = 30;
Câu 4: Biểu thức toán học (a2 + b)(1 + c)3 được biểu diễn trong Pascal như thế nào ? 
                     A. (a*a + b)(1+c)(1 + c)(1 + c)		B. (a.a  + b)(1 +  c)(1 + c)(1 + c)
                     C. (a*a + b)*(1 + c)*(1 + c)*(1 + c)	            D. (a2 + b)(1 + c)3
Câu 5: Sau khi thực hiện các lệnh gán: 	x:=10;    y:=90;   z:=x+y;	
  Kết quả thu được của biến z là:
A. 10						 B. 90				
C. 100			                      D. Một kết quả khác
Câu 6: Để thực hiện phép tính tổng của hai số nguyên a và b ta thực hiện như sau:
A. Tong=a+b;				B. Tong(a+b);		
		C. Tong:a+b;				D. Tong:=a+b;
Câu 7: Sau khi thực hiện các lệnh gán: 	x:=100;    y:=90;   z:=x-y;	
  Kết quả thu được của biến z là:
A. 10						 B. 90				
C. 100			                      D. Một kết quả khác
Câu 8. Viết các biểu thức toán sau đây dưới dạng biểu thức trong Pascal 
                 a. 15(4 + 30)                         c. x2 + 6x +2

                 b.                	   d. (a+b)2.(d+e)3
Câu 9. Viết chương trình tính tổng và tích của 2 số nguyên dương a và b (a,b nhập từ bàn phím) 
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